
Leistungen:

- Busfahrt

- 3x Übernachtung/Halbpension im 4-Sterne Hotel

Majestic Palace in Malcesine, alle Zimmer mit Bad

oder Dusche/WC

- Begrüßungscocktail

- Getränke zu den Abendessen (1/4 l Wein oder 1

kleines Bier, sowie Mineralwasser und Softdrinks)

- Ausflug „nördlicher Gardasee“ mit örtlicher

Reiseleitung

- 1x Eispause im Stehen in Malcesine

- Schifffahrt Malcesine - Limone - Riva

- Italienische Bettensteuer

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Garda - Bardolino - Lazise 25 €

Preis:

28.10.2026 - 31.10.2026 - Hotel Majestic Palace

Doppelzimmer 489 €

Einzelzimmer 609 €

Gardasee - Dolce Vita in Malcesine

Der Gardasee ist ein Sehnsuchtsort, einzigartig und wahrhaft paradiesisch –

Palmen, Zypressen, Olivenhaine und Zitronenplantagen gedeihen hier auf´s

Schönste. Immer wieder besonders und immer wieder eine Reise wert! Mit unserem

Hotel direkt in Malcesine, die perfekte Wahl für eine kleine Auszeit im Herbst.

1.Tag 

Anreise an den Gardasee. Hier finden Sie

charakteristische Hafenstädtchen, romantische

Uferpromenaden und über allem die typisch

italienische Gastfreundschaft. Sie wohnen im 4-Sterne

Hotel Majestic Palace in Malcesine, eingebettet

zwischen Gardasee und Monte Baldo. Der See ist nur 5

Minuten zu Fuß entfernt und das Zentrum Malcesines

mit der Skaligerburg und der malerischen Altstadt

erreichen Sie in nur 15 Gehminuten.

2.Tag

Nach dem Frühstück entdecken Sie heute die

nördlichen Gardaseeorte und starten mit Malcesine.

Ihre Reiseleitung führt Sie durch dieses hübsche

Hafenstädtchen und Sie legen einen Stopp ein für eine

kleine Eispause im Stehen. Mit dem Schiff überqueren

Sie im Anschluss den See und erreichen Limone sul

Garda, den Inbegriff von „Bella Italia“. Terrassenförmig

kleben die Häuser zwischen See und Felsen. Das

Wahrzeichen ist hier die Zitrone, die Sie in jeglichen

Variationen in der malerischen Altstadt finden werden.

Mit dem Schiff geht es weiter und Sie machen Halt in

Riva del Garda. Die „Hauptstadt“ des nördlichen

Gardasees präsentiert sich lebhaft und mondän. Hier

wartet unser Bus wieder auf Sie und es geht zurück zu

Ihrem Hotel nach Malcesine.

3.Tag

Den heutigen Tag können Sie ganz nach Ihren

Vorstellungen gestalten. Unternehmen Sie einen

ausgiebigen Stadtbummel, nehmen Sie Platz in einem

der zahlreichen Lokale und genießen Sie das süße

Nichtstun am Lago di Garda. Wenn Sie noch etwas

mehr erleben möchten, können Sie noch einen

weiteren Ausflug machen und die östliche Uferseite des

Gardasees erkunden. Sie besuchen Garda, einen der

bekanntesten und beliebtesten Urlaubsorte an der

„Riviera degli Olivi“und der Ort, der dem See seinen

Namen gab. Den nächsten Stopp machen Sie in

Bardolino. Dank des leichten, spritzigen Rotweines ist

das kleine Städtchen Bardolino in aller Munde. Im

historischen Ortskern findet man noch die alten

Fischerhäuser und besonders charakteristisch sind die

offen gebaute Altstadt mit ihren breiten Gassen und

der langen Uferpromenade. Zuletzt legen Sie einen

Stopp in Lazise ein. Flanieren Sie ein wenig durch

diesen idyllischen Ort, dessen mittelalterliche Altstadt

von einer gut erhaltenen Stadtmauer umsäumt ist. Das

schmale Hafenbecken zieht sich tief in die engen

Gassen und kleinen Plätze hinein und in den bunten

Häuserzeilen des alten Ortskerns lässt es sich

hervorragend bummeln. Ein Tag zum Genießen, egal

für welche Variante Sie sich entscheiden!

4.Tag 

Ein abschließendes Frühstück und dann treten Sie mit

einem Stopp in Südtirol die Rückreise an. Rückkunft

gegen 19.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Hotel Majestic Palace

Im 4-Sterne Hotel Majestic Palace wohnen Sie

eingebettet zwischen Gardasee und Monte Baldo. Es

erwartet Sie eine großzügige Hotelanlage mit

Schwimmbad, Hallenbad und einem Garten mit

mediterranem Flair. Das Zentrum Malcesines ist 1,5 km

entfernt und kann gut zu Fuß erreicht werden.
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